POLA FIGUR PLASKICH

Prostopadte boki prostokgta majg 8,4 cm i 6,5 cm dtugosci. Oblicz pole tego prostokata.

Ogrodzenie kwadratowej dziatki ma 288 m dtugosci. Uzupetnij zdania. Wybierz popraw-
ne odpowiedzi sposrod Ai B oraz C i D.

Bok dziatki ma dtugos¢ A / B. A.68 m B.72m

Powierzchnia dziatki jest rowna .............

Boki réwnolegtoboku ROLA majg 12 cm i 2,6 cm dtugosci. Odlegtos¢ miedzy krétszymi bo-
kami jest rowna 4 cm. Pole rownolegtoboku wynosi ......................

Narysuj trapez rownoramienny, ktérego dolna podstawa ma 6 cm dtugosci, a gorna sta-
Nowi % dtugosci dolnej podstawy. Wysokosc¢ trapezu jest 3 razy krotsza od dtuzszej podstawy.
Oblicz pole tego trapezu.

(6 PJW Iuki wpisz odpowiednie liczby.
a) 2 km?= ha b) 6 cm? = mm?2 c)400a= ha

d) 54 m?2 = a e) 0,1 dm? = cm? f)19a= ha



6. Na podstawie rysunku ocen prawdziwosc zdan. ‘
Jezeli zdanie jest prawdziwe, zaznacz P, jezeli fatszywe — F.
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Pole rombu mozna opisa¢ wyrazeniem éml S

3\

Obwdd rombu mozna opisaé wyrazeniem 2m | P A 4
Pole rombu jest réwne 120 cm 2 P|F o>

Obwdéd rombu wynosi 46 cm. P|F S// |
J=10cm |

7. Podtoga w pokoju Hani ma ksztatt prostokgta o wymiarach 2,6 m x 3,5 m. lle co najmniej
trzeba zapfaci¢ za panele na te podioge, ktorych 1 m2 kosztuje 65 z4?

8. Skorzystaj z danych na rysunku i odpowiedz na pytania.
Zapisz wszystkie wyrazenia algebraiczne opisujgce
pole tego trojkata? Oblicz pole dla d=6¢cm i k=2,5¢cm.

9. Podtoga w klasie Janka ma ksztatt prostokata, ktorego dtugosc jest rowna 24 m.
Wyktadzina, ktora pokryta catg podtoge, kosztowata 3600 zt, a jej 1 m2 byt w cenie 25 zt.

Jakg szerokos¢ ma ta podtoga?



